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28 ΦΛΕΒΑΡΗ- ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ-ΔΕ ΣΥΓΧΩΡΟΥΜΕ!  

 Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ! 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ, ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΓΓΕΝΩΝ 

ΘΥΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΤΕΜΠΩΝ, ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ, ΣΤΟ 

ΣΥΝΤΑΓΜΑ 12μ.μ. 

 

Στις 28 Φλεβάρη συμπληρώνονται 3 χρόνια από το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα 

Τέμπη, που στοίχισε τη ζωή σε 57 συνανθρώπους μας και συγκλόνισε ολόκληρο τον λαό. 

Λίγες μέρες μετά, στις 23 Μάρτη, ξεκινά η κύρια δίκη. 

Τρία χρόνια μετά, δεν μπορούμε και δεν θα συνηθίσουμε το έγκλημα. Δεν είναι «της 

μοίρας γραφτό» δύο τρένα να κινούνται στις ίδιες ράγες για 12 ολόκληρα λεπτά και να 

συγκρούονται.  Ήταν το αποτέλεσμα μιας πολιτικής που θυσιάζει την ασφάλεια και τις 

ζωές μας στο βωμό του κέρδους.  

Γι’ αυτό και πριν τα Τέμπη αλλά και στη συνέχεια, συνεχίζονται τα εργοδοτικά και 

κρατικά εγκλήματα. Χώροι δουλειάς που έχουν μετατραπεί κυριολεκτικά σε αρένες 

κινδύνου και θανάτου, με τις εργαζόμενες και τους εργαζόμενους να φεύγουν για το 

μεροκάματο από το σπίτι και να μην ξέρουν αν θα γυρίσουν σώοι και αβλαβείς στα σπίτια 

τους, στις οικογένειές τους, στους φίλους τους. Μόνο το 2025 η εργατική τάξη μέτρησε 

201 νεκρούς από εργοδοτικά εγκλήματα, που βαφτίζονται «ατυχήματα». Ένας ακήρυχτος 

πόλεμος διεξάγεται καθημερινά απέναντι στις ζωές μας. 

Είναι εδώ τα σχολεία μας που παραμένουν εγκληματικά ασυντήρητα με απαρχαιωμένες 

υποδομές. Μετά από κάθε βροχή δεν ξέρουμε ποια αίθουσα θα βρούμε πλημμυρισμένη, 

ποιο ταβάνι, ποιο φωτιστικό, ποια καγκελόπορτα θα πέσει πάνω στα κεφάλια των 

μαθητών μας. Κυβερνήσεις και ΕΕ έχουν ευθύνη που τα σχολεία λειτουργούν με 

ελλείψεις και κενά, χωρίς κανένα μέτρο για την ασφάλεια μας. 

Για να κερδίσουμε εμείς, πρέπει να χάσουν οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι. Μέση 

λύση δεν υπάρχει. Για να υπερασπιστούμε τη ζωή τη δική μας και των παιδιών μας 

απαιτείται σύγκρουση, συλλογικός, οργανωμένος αγώνας που να στρέφεται απέναντι 

στον πραγματικό ένοχο, την εγκληματική πολιτική του κέρδους και όσους την υπηρετούν.  

http://www.syllogosellialexiou.gr/
mailto:syllogosellialexiou@gmail.com


Η πραγματική δικαίωση για το έγκλημα στα Τέμπη, για τους νεκρούς στους χώρους 

δουλειάς, για τα παιδιά μας, θα έρθει μέσα από τον οργανωμένο αγώνα για να ανατραπεί η 

πολιτική που γεννά καθημερινά νέα εγκλήματα.   

Όλοι στο μεγάλο συλλαλητήριο 28 Φλεβάρη στο Σύνταγμα 12.00μ.μ.  

Ή τα ΚΕΡΔΗ τους ή οι ΖΩΕΣ μας 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                    ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΕΡΓΑΚΗΣ                                         ΑΝΤΩΝΗΣ  ΓΑΓΑΣ 

 

 

 


